

NEBRASKA

— V David City zloději navštívili pět obydlí a jeden obehod a za okrást padlo jim množství cenných věcí.

— Z Beatrice se oznamuje: Od posledního vydatného deště farmáři pilně zabývají se podzimní orbou. Páda je ve výborném stavu pro setí ozimní pšenice.

— Zpráva došlá z Washingtonu udává, že Strýček Sam vlastní 754,896,296 akrů pozemků vyměněných i nevyměněných. V Nebrasce z tohoto počtu nalézá se 3,074,658 akrů.

— Nalézá se na cestě do Deadwood v zájmu polepení svého zdraví. John E. Bennett z Bell Center, O., zemřel ve vlaku blízko Inman, Neb. Mrtvola cestujícího byla vzata z vlaku a dodána pohrobíkovi, který připravil ji, aby mohla být poslána do Ohia k pohřbení.

— V těchto dnech náhle zemřel jeden z nejstarších osadníků nebraských, Conrad Scholl, bydlící šest mil jižně od Nebraska City. Zemřel přišel do Nebrasky z Německa jako jeden z prvních osadníků a usadil se na farmě, kde zemřel. Byl jedním z největších majitelů půdy v té části.

— Ze Stanford se oznamuje: Malý, 3 roky starý syn postmistra v Long Island, který zároveň jest tanním baptistickým kazatelem, nalezl při mrtev, visící na ztoceném ručnicku. Hošík často kráče ve hře hlavičku včel na ztoceném ručnicku. Když byl nalezen, mělo se za to, že si asi jen hraje, ale později seznáno, že se uskrtil.

— Sheriff Young zatkl v minulých dnech v Kearney Lone Racyho, který jest v podezření, že spáchal vraždu na Robertu L. Stewartovi v Wolsey. Oba mužové — Racy a Stewart — viděni byli o mnoho dne pospolu v starém mlýně. Racy rozhodně popírá, že by čin spáchal, ale všechny známky tomu nasvědčují, že on to byl, který Stewarta se světa sprovodil.

— Rok a půl starý synáček manželů Daniel F. Fentenových, bydlících 3 míle od Tecumseh, opadl se vřelou vodou v minulých dnech do té míry, že sotva vyvázne životem. Matka naplnila stroj na praní vřelou vodou a hošík vyrazil kolík, nechal vodu téci na své tělíčko. Bylo mu ihned poskytnuto ošetření, ale malá je naděje na jeho dokonalé uzdravení.

— Na mnohých místech snahy Ligy Osobních Práv nesetkaly se dosud s porozuměním, což vzhledem k úsilovné práci agitátorů prohibičních není zrovna potěšitelným úkazem. Mnohde správně pochopili význam zápasu a houfně hlásí se pod prapor hájiteli osobní svobody. V Nebraska City Liga Osobních Práv v minulých dnech dosáhla počtu 700 členů.

— Zpráva o stavu úrody zní: Minulý týden byl částečně zachmuřený a chladný a v středních a jižních okresech přišlo. Průměrná teplota byla mezi 64 a 68 stupni. Spád deště byl jeden palec v mnohých středních a jižních okresech. V Hitehook, Furnas, Phelps a Kearney okresech byl spád deště až tři palce. V severních a severozápadních okresech spád deště nebyl valný, mnohde nespada ani desetina palce, jinde opět bylo přes palec deště. Celkový spád deště od 1. dubna byl nad normál ve všech téměř částech státu.

— Usmívaje se a radostí záře, vrátil se v pátek minulého týdne W. J. Bryan, demokratický kandidát pro úřad presidentský, do Lincolnu společně s družinou, která jej na cestě doprovázela. — Byl z domova po celý týden a řečnil v mnohých místech v Iowa, Illinois, Indiane a Kansas a účastnil se politických konferencí v Chicago, St. Louis a Kansas City. Doma se dlouho nezdržel, nýbrž ihned v neděli vypravil se na třídenní cestu za účelem agitace do Minnesoty a North Dakoty. Dnes, ve středu, mluvil bude v Sioux City, Ia., a zítra promluví ve městě státní výstavě v Lincolnu.

— V neděli, dne 6. září, odhýrati bude Tel. Jed. Sokolů žilka v Brna velkou slavnost otevření své sídla a knihovny. Přichystán je k tomu úslab valice písní a postrý program. Ke dni tomu dáška byla řada dobrých řečníků. Mezi

stítelá dobytka a dále schůze všech přítelů kukuřice.

— J. Warren Keifer, místopředseda státního republikánského výboru, bude říditi příští volební kampaň v Nebrasce. Keifer přijel do Lincolnu na žádost předsedy státního republikánského výboru Haywarda, který zvolen byl tajemníkem národní republikánského výboru. Keifer byl členem poslední legislatury z Nuekolla okresu a jest kandidátem pro znovuzvolení. Jest dobře seznámen s poměry ve státě a věří v republikánské vítězství v listopadových volbách.

— Následkem toho, že holič o mysl polil mu tvář karbolovou kyselinou, George Stroh v Lincolnu leží doma se značnými popáleninami. Stroh nechal se u lincolnského holiče George Haskella oholiti. Rozmlouvali spolu o různých záležitostech, když holič, chtěje omýti Strohovu tvář, chopil se láhve a aniž by se byl podíval na nálepku, polil svého zákazníka karbolovou kyselinou. Tvář Strohova je zohavena a popálena a podobně i holič ruce značně si popálil.

— Během bouře, jež v úterý minulého týdne smesla se nad městem Schuyler a okolím, udeřil blesk do stáje, patřící J. L. Schultzevi, farmáři, bydlícímu asi 13 mil severovýchodně od města a oheň sežehl ji do základů. V stáji v té chvíli nalézá se množství dobytka, z něhož většina padla plamenům za obět. Celkem obsahuje ztráta čtyři mezky, 6 koní, tři prasata a množství podsvinčat a několik postrojů. Celková škoda přesahuje \$1,000, ale byla kryta pojištěním v obnosu \$800.

— John Boulton, který byl osadníkem v Adams okrese po třicet let a který bydlí dvě míle jižně od Juanita, sprovodil se se světa, napiv se značné dávky strychninu. Bydlí již řadu let se svojí provdanou deurou a její manžel, manžel Petersovými. V pondělí minulého týdne vešla pí. Petersová do jeho pokoje, chtějíce jej probudit a nalezla svého otce jako chladnou mrtvolu a vedle mrtvého — prázdnou láhev od strychninu... Zemřel byl asi 81 let star a nikdy před tím nedal na sobě znáti známky omrzlosti života.

— Demokraté prohlašují s největší rozhodností, že Bryan v Nebrasce v listopadových volbách bude vítězem. Kdo však všeobecně citěti povšimne si bedlivěji, sezná, že není v Nebrasce velkého nadšení pro Bryana. V minulých dnech přijel do Lincolnu obchodní cestující Wattles, který poměry ve státě dobře zná a týž prohlásil, že budou-li pro Bryana voliti ve městech, nebudou pro něho voliti farmáři. V Norfolk, Wisner, Fremont a v jiných městech je mnoho demokratů, kteří voliti budou pro Tafta. Nevěří ve sliby a jistota je jim milejší.

— Zvláštního prostředku bylo třeba v obnovení a utvrzení bývalé lásky u manželů Tetenových, bydlících blízko Nebraska City. Jak již dříve jsme oznámili, Johnson Teten, mladý farmář, odesel z domova, poněvadž domníval se, že žena podvádí jej s jiným. Po pěti měsíčním pobytu mimo domov vrátil se asi před měsícem a čtyřikrát stříl po své ženě, jež pracovala blízko obydlí. Učinil jí též k zranění, ale věsnou pomohl ji při životě zachována a nyní jest zdráva. Po svém činu vydal se šerifovi, který vsadil jej do okresního vězení. Krátce na to je ho přítel a známí opatřili záruku a Teten byl propuštěn. Teten odebral se k loži zraněné své ženy a netrvalo to dlouho a stará láska byla obnovena a nyní mlují se o ba zrovna tak jako v čase, kdy byli oddáni. Nyní oba se snaží, aby okresní zástupce v případu tomu nejednal dále a proti Tetenovi nezačal. Manželka jeho prohlásila, že nezáhá jeho postřehání. Manžel Tetenovi mají několik dětí a rodilě obou dosud žijí.

— Po celý minulý týden kandidáti pro různé úřady státní páté projížděli osady a před volbami primárními hledili pro sebe získat co nejvíce přízní mezi voliči. Ohavné řeči byly mluveny a slibovány hury-doly. Čiperně vedli si zejména demokratická kandidáti pro úřad guvernéra našeho státu

jinými mluviti bude mayor označský J. C. Dahlman, profesor A. Z. Donato z Prague, senátor Albrecht z David City, exsenátor L. S. Hastings z David City, prof. F. A. Stech a jiní. Po programu následovati bude velká taneční zábava v parku pana Václava Kozy. Čistý výtěžek věnován bude na zmírnění dluhu na síni sokolové a knihovně váznočné. Krajané z okolních českých osad zajisté dostaví se v plném počtu, aby svůj zájem o dobrou věc osvědčili.

— Před soudem Archerem v Plattsmouth započalo trestní řízení proti Edwardu Dowlingovi, George Wilsonovi, Joe Keenanovi, Percy Fernalovi a Johnu Andrewsovi, obviněnými z útoku na B. E. Hilla z Omahy. Obvinění zaměstnání jsou u National Stone Company blízko Louisville. Manželé Hillovi před soudem vypovídali, že společně tábořili blízko Cedar Creek na Platte řece od 10. srpna. Jednoho večera přišlo k nim oněch pět mužů ve stavu podnapilém a něco kořalky nesl též sebou. Počináli si jako divoši a Hilla stoukli do té míry, že zůstal ležeti v bezvědomí. Případ odkázán byl ku soudu distriktnímu. Poněvadž žádný z obviněných nemohl za sebe složit záruku \$200.00, byli vzati zpět do okresního vězení.

— George P. Meisinger v Plattsmouth zažil v minulých dnech příhodu, na níž tak brzy nezapomeneme. Měl v kapse patronu a když tabáček plnil svoji dýmku, tato bez jeho vědomí dostala se tam a tabáček. Po učením několika tahů z dýmky rozlehl se rána, Meisinger sražen byl k zemi a na okamžik byl omráčen a oslepen. Domníval se, že od někomu byl sťelen, ale nemohl si vysvětliti, odkud rána přišla. Černý v obličej a všecek ustrašený vešel do svého domu a táž se manželky, slyšela-li tajemný výstřel. Oba delší chvíli uvažovali o příhodě, kterou nikterak nemohli si vysvětliti. Když se poněkud uklidnil, sáhl Meisinger do své kapsy. Patrona tam nebyla a — záhada byla vysvětlena.

— Farma Wm. McLellan, nalézající se asi 7 mil západně od Grand Island, byla vykradena farmářským dělníkem, který na téže farmě asi dva dny byl zaměstnán. Týž přišel jednoho dne k farmáři a žádal jej o práci. McLellan jej přijal, nemaje ani tušení jaký vyhlášený ptáček skrývá se za tou zkroutěnou tváří. Dělník pracoval od rána do večera, ale dobře bylo patrné, že práci zvyklý není a že mu asi není podle chuti. Druhého dne v noci prohlídal všechny místnosti v obydlí a kde co cenného našel — vzal. Pak odvázel malého koníka a ujížděl na něm k městu. Pes McLellanův následoval zloděje a zuřivě štěkal. Zloděj pes pofežal a tak se zabil pronásledovatele. Koník nalezen byl v Grand Island uvaný ku sloupu. Má se za to, že zloděj přibyl do města v časných hodinách ranních, uvázal koně a sám odjel ranním vlakem.

— Ze Schuyler se oznamuje: V minulých dnech nalezeno bylo v kukuřičném poli, ležícím východně mezi Clarkson a Schuyler mrtvé tělo krajana Jaroslava Zrůsta s prostřeleným srdcem. Bylo patrné, že jde o sebevraždu, ale dosud není známo, co přimělo mladého krajana k tomuto zoufalému skutku. Zrůst byl asi 29 let star a zaměstnán byl asi 3 roky na farmě krajana Ed. Noha, blízko Clarkson. V neděli, dne 16. srpna rodina Nohova odešla do sousedství na návštěvu a Zrůstovi svěřen veškeren majetek k opatrování. Když rodina za večera se vrátila, seznáno, že obvyklá práce a poklid dobytka vykonán není. Zrůst před tím byl v grocery obchodě ve městě a zboží, jež přinesl, položil v kuchyni na stůl. Jeho kabát a vesta nalezeny byly na židli, ale po něm nikde nebylo ani známky. Ihned druhého dne zahájena prohledka obydlí a tu p. Noh shledal, že zmizel mu 22 kalibru revolver. Myslénka, že mladý muž spáchal sebevraždu, protáhla mu hlavou a rychle spěchal do jeho světnice, nezanedbal-li zoufale vyšetření svého činu. Seznal, že zmizely všechny Zrůstovy dopisy a fotografie... Ze všeho dalo se souditi, že Zrůst odesel s domova se sebevražednými úmysly. Krajana Noh za pomoci sousedů zahájil pátrání a od pondělí, dne 17. srpna, do soboty prohlášeno bylo hostlivé 16 čtvercových mil v okolí. Koně našel mrtvé tělo Zrůstovo v kukuřičném poli, severovýchodně od Nohovy farmy. Zoufalý mladý muž šel asi čtvrt míle od domova

— Shallenberger a Dahlman — kteří představili se voličům na různých místech. Dahlman zejména důkladně obhlédl osady, kde nalézá se většina našich krajanů a všude dostalo se mu vřelého přijetí... Turecké muziky hrály na mnohých místech a Dahlman — když v pátek minulého týdne vrátil se do Omahy, prohlásil, že jeho nominace je zajištěna. — Všude, kamkoliv přijel, viděl, že lid je pro něho. Shallenberger a Berge nemají prý valné přízně. Proč by prý demokraté volili pro ně, když oba již dříve ukázali se slabými a bitvy prohráli. Chtějí-li prý demokraté mítí muže, kteří mžhe pomoci Bryanovi, — musí voliti pro něho... Dahlman ptal se, je-li Shallenberger smlnější, než byl před dvěma roky, kdy poražen byl Sheldonem. Nyní veden bude boj s tímže protikandidátem, Sheldonem, který je dobrým gubernem a který je mužem na svém místě. Proč by demokraté vybrali se pro boj s ním, člověka, který již jednou vyšel ze zápasu poražený. Tohle všechno Dahlman pověděl v každé své řeči a měl nad tím radost, že to všichni uznali.

— Velká politická schůze odbývala se v sobotu předminulého týdne v Arlington za velkého účastenství občanstva ze všech okresů okolních. Schůz té účastnili se vynikající předáci republikánští: senátor Brown, senátor Burkett, člen národního výboru Saunders, vládní Jafferis, státní železniční komisař Williams a jiní. První řečníky byli kandidáti pro kongress, Williams a Carrington a po nich mluvil senátor Brown. "Jak máme řídit vládu," bylo hlavní otázkou, již jeho řeč se oíbrala. Mluvil o politice Rooseveltově, jež byla opravdovým pozhánáním pro národ a zemi. Jest žádoucí, aby v blahodárné politice této bylo pokračováno a toho docílí se zvolením W. H. Tafta. řečník mluvil o vynikajících vlastnostech republikánského kandidáta a připomenul zejména jeho práci na Cubě a Filipínech. Senátor prohlásil, že guvernér Sheldon jest nejlepší gubernem ze všech, které kdykoliv stát Nebraska měl. On dokázal toho, že stát náš má nejlepší železniční zákony v celých Spoj. Státech. On prokázal malovýroběm a farmářům neocenitelné služby a zajisté zvíteží při listopadové volbě takovou většinou, že podobně není pamětníka. Na konec prohlásil, že je lí, tvrdil-li se, že Taft není přítelem dělníků. Taft naopak má živý zájem o dělný lid a jako prezident vykoná proň mnohem více nežli ti, kteří mají slibů plná ústa před volbami, ale za jejich sliby skutky nikdy nenásledují. Po něm mluvil ještě senátor Burkett a V. Rosewater. řeči všech vzbudily nadšení a potlesk v hojném zástupu přítomných.

— Ze Schuyler se oznamuje: V minulých dnech nalezeno bylo v kukuřičném poli, ležícím východně mezi Clarkson a Schuyler mrtvé tělo krajana Jaroslava Zrůsta s prostřeleným srdcem. Bylo patrné, že jde o sebevraždu, ale dosud není známo, co přimělo mladého krajana k tomuto zoufalému skutku. Zrůst byl asi 29 let star a zaměstnán byl asi 3 roky na farmě krajana Ed. Noha, blízko Clarkson. V neděli, dne 16. srpna rodina Nohova odešla do sousedství na návštěvu a Zrůstovi svěřen veškeren majetek k opatrování. Když rodina za večera se vrátila, seznáno, že obvyklá práce a poklid dobytka vykonán není. Zrůst před tím byl v grocery obchodě ve městě a zboží, jež přinesl, položil v kuchyni na stůl. Jeho kabát a vesta nalezeny byly na židli, ale po něm nikde nebylo ani známky. Ihned druhého dne zahájena prohledka obydlí a tu p. Noh shledal, že zmizel mu 22 kalibru revolver. Myslénka, že mladý muž spáchal sebevraždu, protáhla mu hlavou a rychle spěchal do jeho světnice, nezanedbal-li zoufale vyšetření svého činu. Seznal, že zmizely všechny Zrůstovy dopisy a fotografie... Ze všeho dalo se souditi, že Zrůst odesel s domova se sebevražednými úmysly. Krajana Noh za pomoci sousedů zahájil pátrání a od pondělí, dne 17. srpna, do soboty prohlášeno bylo hostlivé 16 čtvercových mil v okolí. Koně našel mrtvé tělo Zrůstovo v kukuřičném poli, severovýchodně od Nohovy farmy. Zoufalý mladý muž šel asi čtvrt míle od domova

— Ze Schuyler se oznamuje: V minulých dnech nalezeno bylo v kukuřičném poli, ležícím východně mezi Clarkson a Schuyler mrtvé tělo krajana Jaroslava Zrůsta s prostřeleným srdcem. Bylo patrné, že jde o sebevraždu, ale dosud není známo, co přimělo mladého krajana k tomuto zoufalému skutku. Zrůst byl asi 29 let star a zaměstnán byl asi 3 roky na farmě krajana Ed. Noha, blízko Clarkson. V neděli, dne 16. srpna rodina Nohova odešla do sousedství na návštěvu a Zrůstovi svěřen veškeren majetek k opatrování. Když rodina za večera se vrátila, seznáno, že obvyklá práce a poklid dobytka vykonán není. Zrůst před tím byl v grocery obchodě ve městě a zboží, jež přinesl, položil v kuchyni na stůl. Jeho kabát a vesta nalezeny byly na židli, ale po něm nikde nebylo ani známky. Ihned druhého dne zahájena prohledka obydlí a tu p. Noh shledal, že zmizel mu 22 kalibru revolver. Myslénka, že mladý muž spáchal sebevraždu, protáhla mu hlavou a rychle spěchal do jeho světnice, nezanedbal-li zoufale vyšetření svého činu. Seznal, že zmizely všechny Zrůstovy dopisy a fotografie... Ze všeho dalo se souditi, že Zrůst odesel s domova se sebevražednými úmysly. Krajana Noh za pomoci sousedů zahájil pátrání a od pondělí, dne 17. srpna, do soboty prohlášeno bylo hostlivé 16 čtvercových mil v okolí. Koně našel mrtvé tělo Zrůstovo v kukuřičném poli, severovýchodně od Nohovy farmy. Zoufalý mladý muž šel asi čtvrt míle od domova

— Ze Schuyler se oznamuje: V minulých dnech nalezeno bylo v kukuřičném poli, ležícím východně mezi Clarkson a Schuyler mrtvé tělo krajana Jaroslava Zrůsta s prostřeleným srdcem. Bylo patrné, že jde o sebevraždu, ale dosud není známo, co přimělo mladého krajana k tomuto zoufalému skutku. Zrůst byl asi 29 let star a zaměstnán byl asi 3 roky na farmě krajana Ed. Noha, blízko Clarkson. V neděli, dne 16. srpna rodina Nohova odešla do sousedství na návštěvu a Zrůstovi svěřen veškeren majetek k opatrování. Když rodina za večera se vrátila, seznáno, že obvyklá práce a poklid dobytka vykonán není. Zrůst před tím byl v grocery obchodě ve městě a zboží, jež přinesl, položil v kuchyni na stůl. Jeho kabát a vesta nalezeny byly na židli, ale po něm nikde nebylo ani známky. Ihned druhého dne zahájena prohledka obydlí a tu p. Noh shledal, že zmizel mu 22 kalibru revolver. Myslénka, že mladý muž spáchal sebevraždu, protáhla mu hlavou a rychle spěchal do jeho světnice, nezanedbal-li zoufale vyšetření svého činu. Seznal, že zmizely všechny Zrůstovy dopisy a fotografie... Ze všeho dalo se souditi, že Zrůst odesel s domova se sebevražednými úmysly. Krajana Noh za pomoci sousedů zahájil pátrání a od pondělí, dne 17. srpna, do soboty prohlášeno bylo hostlivé 16 čtvercových mil v okolí. Koně našel mrtvé tělo Zrůstovo v kukuřičném poli, severovýchodně od Nohovy farmy. Zoufalý mladý muž šel asi čtvrt míle od domova

— Ze Schuyler se oznamuje: V minulých dnech nalezeno bylo v kukuřičném poli, ležícím východně mezi Clarkson a Schuyler mrtvé tělo krajana Jaroslava Zrůsta s prostřeleným srdcem. Bylo patrné, že jde o sebevraždu, ale dosud není známo, co přimělo mladého krajana k tomuto zoufalému skutku. Zrůst byl asi 29 let star a zaměstnán byl asi 3 roky na farmě krajana Ed. Noha, blízko Clarkson. V neděli, dne 16. srpna rodina Nohova odešla do sousedství na návštěvu a Zrůstovi svěřen veškeren majetek k opatrování. Když rodina za večera se vrátila, seznáno, že obvyklá práce a poklid dobytka vykonán není. Zrůst před tím byl v grocery obchodě ve městě a zboží, jež přinesl, položil v kuchyni na stůl. Jeho kabát a vesta nalezeny byly na židli, ale po něm nikde nebylo ani známky. Ihned druhého dne zahájena prohledka obydlí a tu p. Noh shledal, že zmizel mu 22 kalibru revolver. Myslénka, že mladý muž spáchal sebevraždu, protáhla mu hlavou a rychle spěchal do jeho světnice, nezanedbal-li zoufale vyšetření svého činu. Seznal, že zmizely všechny Zrůstovy dopisy a fotografie... Ze všeho dalo se souditi, že Zrůst odesel s domova se sebevražednými úmysly. Krajana Noh za pomoci sousedů zahájil pátrání a od pondělí, dne 17. srpna, do soboty prohlášeno bylo hostlivé 16 čtvercových mil v okolí. Koně našel mrtvé tělo Zrůstovo v kukuřičném poli, severovýchodně od Nohovy farmy. Zoufalý mladý muž šel asi čtvrt míle od domova

— Ze Schuyler se oznamuje: V minulých dnech nalezeno bylo v kukuřičném poli, ležícím východně mezi Clarkson a Schuyler mrtvé tělo krajana Jaroslava Zrůsta s prostřeleným srdcem. Bylo patrné, že jde o sebevraždu, ale dosud není známo, co přimělo mladého krajana k tomuto zoufalému skutku. Zrůst byl asi 29 let star a zaměstnán byl asi 3 roky na farmě krajana Ed. Noha, blízko Clarkson. V neděli, dne 16. srpna rodina Nohova odešla do sousedství na návštěvu a Zrůstovi svěřen veškeren majetek k opatrování. Když rodina za večera se vrátila, seznáno, že obvyklá práce a poklid dobytka vykonán není. Zrůst před tím byl v grocery obchodě ve městě a zboží, jež přinesl, položil v kuchyni na stůl. Jeho kabát a vesta nalezeny byly na židli, ale po něm nikde nebylo ani známky. Ihned druhého dne zahájena prohledka obydlí a tu p. Noh shledal, že zmizel mu 22 kalibru revolver. Myslénka, že mladý muž spáchal sebevraždu, protáhla mu hlavou a rychle spěchal do jeho světnice, nezanedbal-li zoufale vyšetření svého činu. Seznal, že zmizely všechny Zrůstovy dopisy a fotografie... Ze všeho dalo se souditi, že Zrůst odesel s domova se sebevražednými úmysly. Krajana Noh za pomoci sousedů zahájil pátrání a od pondělí, dne 17. srpna, do soboty prohlášeno bylo hostlivé 16 čtvercových mil v okolí. Koně našel mrtvé tělo Zrůstovo v kukuřičném poli, severovýchodně od Nohovy farmy. Zoufalý mladý muž šel asi čtvrt míle od domova

— Ze Schuyler se oznamuje: V minulých dnech nalezeno bylo v kukuřičném poli, ležícím východně mezi Clarkson a Schuyler mrtvé tělo krajana Jaroslava Zrůsta s prostřeleným srdcem. Bylo patrné, že jde o sebevraždu, ale dosud není známo, co přimělo mladého krajana k tomuto zoufalému skutku. Zrůst byl asi 29 let star a zaměstnán byl asi 3 roky na farmě krajana Ed. Noha, blízko Clarkson. V neděli, dne 16. srpna rodina Nohova odešla do sousedství na návštěvu a Zrůstovi svěřen veškeren majetek k opatrování. Když rodina za večera se vrátila, seznáno, že obvyklá práce a poklid dobytka vykonán není. Zrůst před tím byl v grocery obchodě ve městě a zboží, jež přinesl, položil v kuchyni na stůl. Jeho kabát a vesta nalezeny byly na židli, ale po něm nikde nebylo ani známky. Ihned druhého dne zahájena prohledka obydlí a tu p. Noh shledal, že zmizel mu 22 kalibru revolver. Myslénka, že mladý muž spáchal sebevraždu, protáhla mu hlavou a rychle spěchal do jeho světnice, nezanedbal-li zoufale vyšetření svého činu. Seznal, že zmizely všechny Zrůstovy dopisy a fotografie... Ze všeho dalo se souditi, že Zrůst odesel s domova se sebevražednými úmysly. Krajana Noh za pomoci sousedů zahájil pátrání a od pondělí, dne 17. srpna, do soboty prohlášeno bylo hostlivé 16 čtvercových mil v okolí. Koně našel mrtvé tělo Zrůstovo v kukuřičném poli, severovýchodně od Nohovy farmy. Zoufalý mladý muž šel asi čtvrt míle od domova

Nejstarší, největší a nejspolehlivější velkoobchod se šperky, klenoty a hodinkami jest

FRED. BRODEGAARD & CO.,
OMAHA, NEBRASKA.

Obchod v malém "u zlaté koruny",
115 jižní 16tá ulice
naproti starému Bostonu Storu.

Velkoobchod a poštovní zásilky
109 sev. 16tá ulice,
naproti poště.

Navštivte nás anebo dopište si pro cenník! 41x52

BAILEY & MACH,
ZUBNÍ LÉKAŘI.

3. poschodí, Paxton Bldg., 106. a Farnam ulice.
Tel. Douglas 1088. Ind. Phone A-1088.
OMAHA, NEB. 411f

Nejlépe zařízená zubařská ordinace ve středozápadě. Nejmodernější pomůcky. Práce první třídy. Cený mírně.

A. L. WILLIAMS, prodáváč hov. dobytka. L. E. WILLIAMS, prodáváč vepř. dobytka. JAY N. WILLIAMS, prodáváč ovci.

WILLIAMS & SONS.
Room 135 New Exchange Bldg., South Omaha.

Tržní zprávy podáme poštou neb telegraficky na požádání. Korrespondence vyřizujeme a dotazy zodpovídáme bezodkladně.

Bell phone 5. 77 — Independent 5. 7. Residence 5. 477.
O doporučení požádejte Packers Nat. Bank aueb Union Stock Yards, So. Omaha. 46

Vzálistní pozornost se věnuje objednávkám dobytka k chovu a ke krmení.

Přijete-li si prodati Váš dobytek, jak vepřový, skopový, neb hovězí, za pinou běžnou tržní cenu, zašlete jej na firmu

CLAY, ROBINSON & CO., největší obchodníci dobytkem na světě.

Úřadovny jejich se nachází:

V SOUTH OMAZE,
CHICAGO, DENVER, KANSAS CITY, SIOUX CITY, SO. ST. JOSEPH, SO. ST. PAUL, EAST BUFFALO.

Pište si do kterékoli z těchto úřadoven o tržní ceně a cenník Vám bude zaslán obratem pošty zdarma.

Uložení peněz na šest procent!

Můžete to překonat! Platíme 6 procent úroku na všechny depozity od \$1.00 výše, připočítávajíc úrok ku kapitálu dvakrát v roce. Peníze přijímají se v kterékoli čas. Mohou býti kdykoliv vyzvednuty. Zeptejte se na nás v kterékoli anec v místě. Navštivte nás!

PODPORUJTE DOMÁCÍ PODNIK!

SOUTH OMAHA LOAN & BUILDING ASSOCIATION
512 No. 24th St. 381f SOUTH OMAHA, NEB.

F. C. BLISS, prodáváč hovězího dobytka. F. F. WELLMAN, prodáváč vepřového dobytka.

Bliss & Wellman, komissionáři v dobytku.

Máme 20letou zkušenost v obchodu tomto. Za správnost ručíme. Naše rada bude vždy dána v zájmu zaslátelce dobytka a nikdy v zájmu jatek. Posloužíme každému spravedlivě a ručíme, že krajan obdrží nejvyšší cenu tržní při den panující dne jakosti dobytka. Zvláštní pozornost věnujeme dotazům krajanů.

F. F. A. Wellman jest Čech a proto obraťte se na něho a pinou dávéru.

BLISS & WELLMAN,
Room 230 New Exchange Bldg., Union Stock Yards, So. Omaha, Neb.

F. G. URLAU,
TELEFON: DOUGLAS 1223.

Máslo, vejce a drůbež.

Importovaný a domácí sýr.

502 a 504 jižní 13. ul. 521f OMAHA, NEB.

Posílejte si pro vejce sýra. Pošlete nám vejce, chcete-li, za ně obdržíte nejvyšší tržní ceny. Můžete psátí česky.

J. V. KAŠPAR
vlastní
Metzovu sňh a restaurant

1245-47 již. 13. ul., Omaha.
TEL. DOUGLAS 7417.

Výborná česká kuchyně a čistě postele, výborný Metzov ložák, dobré české doutníky a první třídy lihoviny domácí i importované. Objednávky z venkova vyřizují se přesně a rychle.

Spolehlivé pojištění "na Život"
za skutečnou cenu a

WOODMEN of the WORLD
(Děvatá světa)

české tábory v Omaze a South Omaze.

Největší řeznický závod
vlastní v české čtvrti

V. F. KUNCL
1244 jižní 13. ul.

Vždy nejlepší kvalita sýra masa a uzené, domácí chleby jsou nejlepšího druhu za ceny levnější než kdekoliv jinde.
TEL. DOUGLAS 1199.

Pravá česká "viržinka"
vyrábí jediný český doutníkár

FRANK LITNER
122 Sev. 20. ul., South Omaha.
Manufacturer of The only Old Country Virginia smok.

The Cornerstone of Good Health
Jetter's GOLD TOP
Vašemu jest z nejlépejšího importovaného sýra od horníků. Jest lahodný chut, čistý, postojlý. Ohledujte si bodau na zkušku. Telefon 5. 8. JETTER BREW. CO., South Omaha.